Los triangulos

Sequn sus lados Seqgun sus angulos
EQUILATERO ACUTANGULO
3 lados iguales 3 angulos agudos
ISOSCELES RECTANGULO
2 lados Iguales 1 4angulo recte
. ESCALENO ‘ OBTUSANGULO
ningun lado igual
1 angulo obtuso

1 Escribe qué clase de tridngulos son segun sus lados :

A A

..........................................................................................

............................................................
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Facha
Los cuadrilateros
PARALELOGRAMO TRAPECIO TRAPEZOIDE
Lados opuestos 2 lados paralelos Ningin lado paralelo
paralelos e Iguales

1 Escribe qué clase de cuadrildteros son -

..........................................................................................
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Los paralelogramos

Los paralelogramos son cuadrildteros que tienen los lados opuestos
paralelos e iguales.

CUADRADO RECTANGULO ROMBO ROMBOIDE
Lados iguales y Lados opuestos Lados iguales y Lados y
angulos rectos guales y rngulos opuestos angulos opuestos

angulos rectos iguales iguales

Escribe qué clase de cuadrilateros son :

d) e)
2  Relaciona:
Cuadrado  «
+ Todos los lados son iguales.
Rectangulo «
Rombo .
+ Todos los angulos son iguales.
Romboide =

30 Los peralelogramos

LA CIRCUNFERENCIA

k dametro La circunferencia es una linea
curva cerrada que tene todos
los puntos a la misma distancia

zdmunfemnda\ del centro,

— cuerds

Fijate en el dibujo y completa con: radio, diametro, cuerda y arco

= B s geasapicusssn o npihsssvertrs es el segmento que divide a la circunferencia en dos
partes iguales
. es el segmento que une al centro con un punto de

e U une dos puntos de la circunferencia.

] o A RS WA IR es un frazo de arcunferanca limtada por dos puntos.

Fijate en el dibujo del principio de pagina y contesta :

» ¢ Todos los radios de una misma circunferencia miden gual ? .. ...
* ¢ Y todos los diametros ? ... %

* ¢ El didmetro es una cuerda? .............cccccee.e. y

« ¢ Cudl es la cuerda de mds longtud de una circunferencia 7 .._..................

« El dametro es lasumade dos ..., -
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Feche

3

Dibuja con el compss |

a) Una circunferencia de
2cm de radio.

b) Una circunferencia de
4 cm de diametro.

- ¢ Cuante mide el didmetro de la circunferencia del gparcicio 8) 7 ...,
- ¢ Cuante mide el radio de la circunferencia del ejercicio b)? ...

- ¢ Son iguales las dos circunferencias ? ...

¢ Se puede dibujar a estas circunferencias una cuerda de 5 cm? ...

& PO U 2 e et aeae

- ¢ Cuanto mide la cuerda maxima que podemos dibujar en una circunferencia de
S om de. m@dio 2.

Rodea las circunferencias ©

Qoo
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EL CiRCULO

‘ (EI circulo €5 una figura plana limitada por una circunferencia.j

SEGMENTO CIRCULAR SECTOR CIRCULAR CORONA CIRCULAR

Completa con segmento, sector y corona :

Y e ey X st circular es la pane del circulo limitado por dos radios y su arco,
s circular es la parte del circulo limitado por una cuerda y su arco.
BE Mo circular es la parle del circulo limitado por dos circunferencias

concéntricas.

Rodea los circulos :

o @ 00
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LA LONGITUD
x 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10
,""- -\\ //—_ -\\ PRt e -\\ £ -\ ./F- _‘\\
Gm  om m @ e @
\\_-__‘___/ \\_._// ~.__</ .\__‘___/ \\_’/ s
110 : 10 : 10 b 1 10 : 10 110
1 L
Muitiplos Submultipios
Relaciona : 2 Escnbe los miltiplos y submultplos
del metro *
Kilbmetro  « « hm
Hectémetro » « dam
Decametro « « km Multiplos <
Metro - .« cm TR LR
Dscimetro « mm
Qantiamao; » Sl Submﬁltplos<
Milimetro  « « dm PSSy LR TR

Relaciona con la unidad que utilizarias per medir :

- La anchura de un jersey.

km
- La anchura de la calle.
- La distancia entre dos pueblos. ®
- La alura de una casa. i
- E! grosor de una libreta. mm
Ordena de menor 8 mayor, las medidas siguientes
cm - km - dam - mm - m - hm - dm
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Completa en metros ; 6 Completa en metros

5 dam= ... 80 ... m. | | stm= .80 ..m |
ay6dam = ... m. ayéhm= ... m.
B) 25 08I wuvinonroopsssneony m (35225380 11y | S P | | %
G) 45 dam B ..o coresanae m. C) B TN ' .. oo ieomnccanace m,
d) 24 dam = ...l m 0): 24 A S - miaanassicrs m.
Completa en metros : 8 Completa:

Skm=...5000_. .. m BY T i i )
a) 6 km = . m b) 8 km = .....cooiiiiien. dam,
b) 256 km = m 7+ T P | M SRR RN, mm
)45 KM = .....oeemeenns M A AI M=, dm
d) 24 km = m ) NN 58 1 pepae e narananees dam
Completa :
a2ms= km D) MR | (vesrsevesiranne dam
o) SR AL | R SO R Rery A hm )0 BB o corvanpiniaayay m
ed4dm = .. M, f) 17 mm = cm
g) 257 om®m i dm 1) 3 | B RO UL dm
Razonamiento

Juan mide 1,25m, Ramén 1m 28 cm, Rosario 1m 1dm y Scm y Sara, 96 cm.
Calcula en metros cuanto miden en total los cuatro. Pasa el resultado en forma
compleja (m, dm, cm)

35 La jongitud
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Expresiones

234 m
3881 am,

Expresion incompleja
Utilizamos una unidad

complejas e incomplejas EL PESO
-~ x 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10
= 2 hm 3dam 4 m 1000 kg 210044 A VI
2  Tm  Qm kg h da dg c
- 3m 6dm 8cm 1 mm, —_— % g %% 9 09 . ). /Mg
Expresion compleja V km/ 'km/ \Tu/ ‘%a/ ’kc/

Utilizamos méas de una unidad

Fijate en la tabla y completa

km | hm [dam | m | dm | em | mm | Forma incompleja Forma compleja
3 2 5 6 3258 m 3hm 2dam 5m 6dm
2 1 6 4 m
3 5 2 1 dm
4 2 3 km
5 6 3 m

Escnbe en forma compleja :

3 Escrbe en forma incompleja :

8421 dm = 5m 4dm 2cm 1mm |

[ 2m 4dm 6cm = 246 dm

H) 2.0 B, o cticeicmrgunrasnm cusrrmmtannmsries a)y7mddm2em = .......cccoceeeea M
1) [ 10 003 C Tl P R e R e b) 2hm 4dam 6m = ... hm
Y AT RN B v do i advpeniis OF B RO B = o v i km
d) TARY .= i S NG dy2hmam 8dm = ... m
8) 1.06-dam = _oinsniniiE @) 3dam 3mdem = ... mm
£)- 208 Aefr- 8- Lol i fism6bBem = ., dm
Q) 0IB M = e g) 3km 2m = i km

36 Expresiones complejas o incomplejss

1 Fijate en la tabla anterior y relaciona con la operacion conveniente

- Convertir kg a g«
- Convertir g a mg
MULTIPLICAR
- Convertir g a kg
- Convertir mg a g «
DIVIDIR
- Convertir hg a dag «

- Convertr cg a g

2 Fijate en el ejemplo y completa las equivalencias siguientes ;

5 kg = 50 hg = 500 dag = 5.000 g = 50000 dg = 500000 cg = 5.000.000 mg

"

a)3hg = s T Y oo [ B meror e dg = .oorieeninnn cg

b) 8dag = ... B e ey o Oy organstnna cg = mg

SIA T T eosvruimivnize DS fvrvu it B0 S sivsimnn mg

d) 23 kg = DY = L vasrrige dag = g = dg
Q) 12:08Q: 5. ot S0 issisizeniaive 803 G SO = Larctteaisive mg

3 Escribe << o > :

40 i 4 dg 12:0 ovis 12 kg 10 dg ......... 10 cg
25 KQ: s:oiezin 25 g T MY 7a 14 dag ......... 14 hg
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4 Completa las equivalencias 5 Completa las equivalencias
[17 kg = 17.000 g ] 82 g = 0,082 kg ]
402 g = mg deg= 9
TGS B ey stens g B G- cuqiuprsisayeressnch dag
25 ¢cg = . dg 204/ CQ"' . | i ivessissapispariacsan. N0
Ao = s scsiassissisesss BB 452 dg = .. g
6 Expresa en forma compleja : 7 Expresa en forma incompleja :
346 g = 3g 4cg 6cg 2kg 7dag 8g = 2078 dag
ZANR O T oiecissmrirrressimsspsdimnsnnesass SO0 MM = rdsgannsesssismmasion mg
L I R AP I 402080 4EG = iy ]
12,84 N = oo it s piauis BI0:4.60 = uiv: ittt s dg
A B O R S R G R KO dag .0 = it kg
8 Completa: 9 Completa:
4Tm = ..........4000 .. kg 40m = ... 400 ... ko
BT o 2 ah e R i e kg BT (5 e ks o R S mdm s A kg
L TR | SOOI R e kg AT R s v bisRaE kg
T B e e et et kg (L2 | Tt e e s P e kg

- He comprado 5 .................. de patatas.

- Este camion puede cargar 10 ... ... ..,

- He comprade una lata de atin de 100 .................,

- Yo peso 40 ..o i

- Mi abuelo toma cada dia una pastilla ce 10 ................ ;
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i Vamos a comprar !

1 1
1kg % - kg T ke
0.750 kg 0,500 kg 0,250 kg

Fijate en al cuadro y calcula el peso que llevars mi mama

a) En la cariceria compra % de kila de longaniza, de tocino y

2
1 4
T3 kilo de lomo. ¢, Cuanto pesa lo que ha comprade 7

b) En la pescaderia ha comprado 2 kilos y cuarto de pulpo, 1 kilo y medio
de mejllones, un cuarto de sardina y una pescadilla de tres cuartos de
kilo. ¢ Cuantos kilos de pescado ha comprado ?

¢) 4, Cudl es el peso lotal que levard ?

Ordena de menor & mayor -
1kg - 0750 kg - ;— kg - 0250 kg

39 | Vamos a comprar !




